
98.7

98.2

 09.02.07  Информационные системы и программирование

11.02.01 Радиоаппаратостроение 

97.8

98

92.6

Образовательная программа Удолетворенность, %

АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ОПРОСОВ ПЕДАГОГИЧЕСКИХ РАБОТНИКОВ
об удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в рамках 

реализации ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ ПРОГРАММ 

        Целью анкетирования является получение достоверной информации об отношении 
преподавателей к важным аспектам деятельности образовательной организации, выявления проблем, 
требующих решения как основы для принятия административных решений.

        Анкетирование педагогических работников об удовлетворенности условиями и организацией 
образовательной деятельности по образовательным программам среднего профессионального 
образования проводилось с 07 по 25 ноября 2022 года. Выборка респондентов составила 41 человек, в 
том числе: 36 штатных преподавателя, 5 мастеров производственного обучения.

       В целом опрос показал, что более 90% опрошенных удовлетворены и условиями, и организацией 
образовательной деятельности. Далее представлены результаты опроса педагогических работников об 
удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности в рамках реализации 
образовательных программ среднего профессионального образования, реализуемых в Колледже 
электроники и приборостроения.

 Результаты опроса преподавателей об удовлетворенности условиями и организацией 
образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

11.01.01  Монтажник радиоэлектронной аппаратуры и 
приборов 98.2

11.02.16  Монтаж, техническое обслуживание и ремонт 
электронных приборов и устройств

15.02.10 Мехатроника и мобильная робототехника (по 
отраслям)

15.02.14 Оснащение средствами автоматизации 
технологических процессов и производств (по отраслям)

38.02.04  Коммерция (по отраслям)

96.5

91.8
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